



## बाबरी मस्जिद के विध्वंस के गुनहगारों को सज़ा देने की मांग के लिये संयुक्त रैली

- राज्य द्वारा आयोजित फिरकापरस्त हिंसा व आतंक के खिलाफ़ एकजुट हों!
- एक पर हमला सब पर हमला!
- ऐसे समाज की रचना करें, जो सबके हकों की रक्षा करे!

संगठित तरीके से घृणा फैलाने व साम्प्रदायिक विवाद खड़ा करने के मौजूदा माहौल में 6 दिसम्बर का दिन बहुत मायना रखता है।

6 दिसम्बर 1992, और मुंबई व देश के अन्य भागों में, उसके बाद होने वाली मुसलमान-विरोधी साम्प्रदायिक हिंसा, देश को आज भी परेशान करती है – अतीत की सिर्फ़ एक याददाश्त के जैसे नहीं, बल्कि एक दर्दनाक सच्चाई की तरह जो, बार-बार दोहराई गयी है – 2002 के गुजरात में, 2012 के मुज़फ़्फ़रनगर में और साथ ही 2014 के त्रिलोकपुरी और बवाना तथा दिल्ली के अन्य स्थानों में। यह ओडिशा व असम की सम्प्रदायवादी हिंसा में और 1984 के सिखों के नरसंहार में पीड़ितों को लगातार न्याय से वंचित रखने में भी मौजूद है।

चलो, हम सभी धर्मों, भाषाओं, जातियों, नस्लों, क्षेत्रीय व अन्य भिन्नताओं की परवाह किये बगैर, दृढ़ निश्चय करें कि जब तक गुनहगारों को सज़ा नहीं दी जाती, तब तक हम यह संघर्ष जारी रखेंगे। चलो हम मूलक राजनीतिक सुधारों के लिये संघर्ष करें ताकि अपने लोग असलियत में सत्ता में आ सकें और एक आधुनिक व सभ्य हिन्दोस्तान बना सकें। चलो, हम ऐसे कानूनों व यंत्रों के लिये लड़ें जो राज्य द्वारा आयोजित हिंसा को भविष्य में कभी न होने दें।

हम आप से निवेदन करते हैं कि बाबरी मस्जिद के विध्वंस की 23वीं सालगिरह पर मंडी हाऊस से जंतर मंतर के जुलूस प्रदर्शन और जंतर मंतर में जनसभा में आयें और इनकी विस्तृत सूचना अपने अख़बार / टीवी चैनल / ऑनलाईन चैनल के जरिये छापें और दिखायें।

तिथि : रविवार, 6 दिसम्बर, 2015

समय : प्रातः 10:30 बजे

स्थल : मंडी हाऊस

संयुक्त रूप से संगठित :

लोक राज संगठन ◦ जमाअत ए इस्लामी हिन्द ◦ सिख फोरम ◦ कम्युनिस्ट गदर पार्टी  
वेलफेयर पार्टी ऑफ इंडिया ◦ यूनाइटेड मुस्लिमस फ्रंट ◦ सोशल डेमोक्रेटिक पार्टी ऑफ इंडिया  
इंसाफ ◦ स्टूडेंट इस्लामिक आरगेनाइजेशन ◦ एसोसियेशन फॉर प्रोटेक्शन ऑफ सिविल राइट्स  
सीपीआई(एम.एल.) न्यू प्रोलेतेरियन ◦ नया दौर पार्टी ◦ दिल्ली श्रमिक संगठन  
राष्ट्रीय ईसाई मंच ◦ पुरोगामी महिला संगठन ◦ हिन्द नौजवान एकता सभा ◦ मजदूर एकता कमेटी  
राष्ट्रीय उलेमा काउंसिल ◦ सिटिजंस फॉर डेमोक्रेसी ◦ मिशन भारतीयम ◦ निशांत नाट्य मंच  
आल इंडिया मुस्लिम मजलिस-ए-मुशावरत ◦ इंडियन नेशनल लीग ◦ यूनाइटेड सिख मिशन

अधिक जानकारी के लिये लोक राज संगठन के विरजू नायक को संपर्क करें : 9818575435